

『電験 3 種過去問マスタ 法規の 15 年間 2021 年版』正誤表

コード：11884

版刷：第 1 版第 1 刷

発行日：2021 年 1 月 25 日

正誤表作成日：2021 年 8 月 18 日

ページ	箇所	誤	正
137	下から 2 行目	設置極として使用できない（設置極として使用できる	接地極として使用できない（接地極として使用できる
327	下から 2 行目	$R_B = \frac{600}{I_1} = \frac{600}{2} = 300 \text{ [A]}$	$R_B = \frac{600}{I_1} = \frac{600}{2} = 300 \text{ [\Omega]}$